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Україна за останні десятиліття стикається з новими 
проблемами, щодо незаконного вживання наркотиків та 
наркозлочинності  і  з кожним днем набуває все більшого 
масштабу. Але ще в середині минулого століття наркотики 
стали частиною нашої культури. В 60-ті роки їх зробили 
популярними завдяки музиці і засобам масової інформації, а 
зараз вони існують в усіх сферах суспільства. Сьогодні 
вживання наркотиків пов'язують насамперед з ін'єкціями (хоча 
необхідно зважити на те, що їх здійснюють у різні способи — 
курять, їдять, п'ють, нюхають). 

Що ж таке «підпільна лабораторія»? - цемісце для 
незаконного вживання, виробництва  чи виготовлення 
наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів. 
Таким місцем може бути, як будь-яке жиле або нежиле 
приміщення (будинок,квартира, лазня, гараж, склад, горище, 
підвал тощо) за умови, що вони визначені для використання із 
зазначеною метою. На думку Запорощенко Н.А., місцями 
незаконного вживання, виробництва чи виготовлення 
наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів 
виступають як правило квартира (63,2 %). 

Причинами та умовами виготовлення наркотичних засобів 
у підпільних лабораторіях є : 1) недієвий контроль з боку 
правоохоронних органів за відпуском наркотичних засобів;       
2) матеріальна зацікавленість серед працівників аптечних 
мереж(корумпованість); 3) легкодоступність; 4) недостатня 
проінформаваність про настання наслідків; 5) вплив на 
неповнолітнього, шляхом схиляння до вживання наркотичних 
засобів; 6) байдужість соціуму до даної проблеми. 

У споживачів наркотиків і наркоманів, як правило, 
спостерігається зміна в інтелектуальній і емоційній сферах, 
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зниження пам'яті, уваги, кмітливості, підвищена дратівливість, 
брехливість, відсутність витримки і здатності до діяльності, що 
вимагає вольової і розумової напруги. В більшості випадків 
споживачі наркотиків, наркомани, розуміють свою 
неповноцінність, що породжує у них необґрунтовану злість на 
найближче оточення і бажання залучати до вжитку наркотиків 
своїх знайомих і родичів. Зацікавленість до вжитку наркотиків 
великої кількості осіб пояснюється також розширенням 
можливостей придбати наркотичні засоби з нових джерел.  

Можна також виділити два основних мотиви злочинів, 
пов’язаних з незаконним обігом наркотиків: 1) прагнення до 
збагачення; 2) прагнення забезпечити себе наркотиками для 
власного споживання. 

На теперішній час, особа злочинця зазначеного злочину 
може характеризуватися рядом відмінностей. Ця особа взагалі 
може не вживати наркотичні засоби, не мати жодного 
відношення до їх виготовлення, але матеріально забезпечувати 
це місце чи залучати клієнтів до нього. Тому вказувати на особу 
злочинця, маючи на увазі «наркоспоживаючу» людину, не 
варто, бо це може стати великою помилкою при розслідуванні 
даного злочину. 

Активна протидія наркоманії стала одним із стратегічних 
напрямків діяльності органів внутрішніх справ і розглядається 
як суттєвий  чинник стабілізації загальної криміногенної 
ситуації державі. 
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Trafficking in human beings is a major concern for the 

global community. The introduction, growth, and utilisation of 

information and communication technologies (ICTs) have been 


